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SABAH ARŞİVİNDEN SABAH ARŞİVİNDEN 
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AYKUT TUZCU

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu’nun 
eski yazıları bu köşede yer almaya 

devam edecek
Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu’nun                                                                                                                              

02 Şubat 2016 tarihli yazısıdır.

2’DE

Kalite kallavi!.. (*) 

Aydınların diri diri 
yakıldığı günü gençler 

unutmamalı

“ANAP oy pazarlığı yapıyor”
SHP adayı Mustafa Yılmaz:

4’TE

4’TE

4’TE

4’TE

CHP İl Yönetimi’nden 14 kişi istifa edince 
münfesih duruma düştü. Tüzüğe göre 24 
kişinin yarısı istifa ederse parti kayyuma 
teslim ediliyor, 45 gün içerisinde de seçime 
gidiliyor.

Bunun zaten böyle olacağı biliniyordu. İl 
Başkanı Nesrin Tuncel’in yönetiminde 8 kişi 
kendi listesinden, 16 kişi de başka listeden 
gelmişti.

Bizde ‘uzlaşma’ kültürü henüz gelişme 
halinde olduğu için bu işin kısa süre sonra 
bozulacağı biliniyordu. İl yönetiminde görev 
dağılımı hakkaniyetle yapılmayınca ilk işaret 
fişeği verilmiş oldu!

Kurultayda da Gaziantep ekibinden 13 boş 
oy kullanılması ‘kara deftere’ yazılmıştı!

Devlet imkanları bir adaya tanınıyor
ANAP'ın devlet hizmetleri ile oy 

pazarlığı yaptığını söyleyen SHP adayı 
Mustafa Yılmaz: “Vatandaşın devlete 
karşı itimadı sarsılıyor” dedi.

Yılmaz, "ANAP’ın Kilis'in Zengin 
köyü muhtarı ile oy pazarlığına 
oturduğunu sonuçta anlaşamadıklarını, 
muhtarın bunu kendilerine aktardığına 
değindi. 

Ülkemizde linç politikalarının ve 
katliamların eksilmeden sürdüğünü 
söyleyen KESK Dönem Sözcüsü ve 
Eğitim Sen Şube Başkanı Mehmet 
Bozgeyik, 35 kişinin diri diri yakılarak 
katledildiği 2 Temmuz’un Türkiye 
gençleri tarafından iyi hatırlanmasını 
ve asla hafızalardan çıkarılmaması 
gerektiğini söyledi. Sivas Katliamı 
devletin dinsel gericiliği desteklediği 
bir gündür.

Ekonomik kriz sonucunda 
ortaya çıkan bilanço ürkütüyor

Türkiye’nin ve bölgenin hem sanayi hem de en önemli metropol şehirleri arasında bulunan 
Antep’te ekonomik kriz sonucunda ortaya çıkan bilanço ürkütmeye başlattı. Karşılıksız 
çekte bölge de ilk sırada yer alan kent ülke genelinde ise ilk 10 içerisinde bulunuyor. 

Antep’te karşılıksız çek 
sayısındaki artış endişe verici
Ekonomik ekonomik krizin her geçen 

gün daha fazla hissedildiği Antep’te 
karşılıksız çek sayısındaki artış endişe 
vermeye başladı. Karşılıksız çek 
sayısındaki artışın verilere yansıması, 
esnafın ve KOBİ’lerin ekonomik 
açıdan ne kadar zor bir dönem 
geçirdiğini bir kez daha kanıtladı.  

Karşılıksız çek yüzde 50 arttı
Türkiye Bankalar Birliği Risk 

Merkezi, yılın ilk üç ayında karşılıksız 
çıkan çek istatistiklerini kamuoyuna 
açıkladı. Söz konusu verilere göre 
şehirde yılın üç aylık döneminde 
karşılıksız çıkan çek sayısı, geçen yılın 
aynı dönemine göre yüzde 50 oranında 
artış gösterdi. 

Antep’te mart ayında Antep’te mart ayında 
2 bin 825 konut satıldı2 bin 825 konut satıldı

Türkiye’nin en büyük metropol kentlerinden biri 
olan Antep’te mart ayında 2 bin 825 konut satıldı. 

Vatandaşın 
ikinci el 

konuta rağbeti 
sürüyor

Yaşam koşullarının 
zorlaştığı, yüksek 
enflasyon karşısında alım 
gücünün düştüğü kentte, 
her şeye rağmen vatandaş 
ev sahibi olmak için büyük 
çaba gösteriyor. Geçmiş 
yıllarda en fazla talebin ilk 
el konuta olduğu şehirde, 
bu durum değişmeye 
başladı. İkinci el konuta 
rağbetin artmaya başladığı 
kentte, mart ayında 234 
işyeri satıldı. 4’TE

Mazot, gübre, ilaç ve enerji gibi temel girdi maliyetlerinin yükselmesiyle 
zor günler geçiren çiftçi, emeğinin karşılığını alamamaktan dert yandı

Hayvancılık bitti, çiftçi
fitre alacak duruma geldi

Çiftçi Ömer Demir, ‘’Sürekli yağış olmasından dolayı tarlaların içi su doldu. Bizim hububatlarda da pas ve kök 
çürüklüğü hastalığı var. Fıstıkta karagöz bile yok. Çiftçinin durumu iyi değil. Çünkü emeğin karşılığını alamıyoruz. 
Çiftçi fitre alacak duruma geldi. Geçmiş yıllarda köyde her evde 100-150 küçükbaş hayvan vardı, şimdi ise sadece 
üç kişide küçükbaş hayvan var. Hayvancılık bitti. Mazot, gübre, saman, yem pahalı’’ değerlendirmesini yaptı. 

Artık nasıl olacağını 
bilemiyoruz

Çiftçi Cabbar Benzer, ‘’Yağışlarımız çok 
iyi oldu. Ancak ekinler suyun içerisinde 
ve çiftçiler ilaçlarını atamadı. Bundan 
dolayı hem arpada hem de buğdayda 
sararmalar var. Ayrıca ne arpa ne da 
buğday boy atmadı. Ekinlerin dibi sıcak 
olmazsa nasıl boy atacak? Artık nasıl 
olacağını bilemiyoruz. Nohut ekmeyi 
düşünenler bile ekemiyor. Çünkü 
zamanı geçti. Bunun yanı sıra fıstıktan 
beklentimiz yok. Geçen yıl dolu vurdu. 
Bu ürünlere iki yıl zarar verdi’’ şeklinde 
konuştu. 

Çiftçilerimizin 
yaşadığı sorunları ve 
sıkıntıları anlattık

Geçtiğimiz haftalarda Gaziantep’teki 
tüm Ziraat Odası Başkanlarıyla 
Ankara’ya gittiklerini söyleyen Şehitkamil 
Ziraat Odası Başkanı Cuma Yiğit, 
‘’Başkanlarımızda birlikte Türkiye Ziraat 
Odaları Birliği Genel Başkanımız Şemsi 
Bayraktar’ı ziyaret ettik. Çiftçilerimizin 
yaşadığı sorunları ve sıkıntıları anlattık. 
Genel başkanımızda sunduğumuz raporu 
Cumhurbaşkanımıza ve Tarım ve Orman 
Bakanımıza ileteceğini dile getirdi ve 
her zaman çiftçinin yanında olduğunu 
belirtti’’ dedi. 4’TE

Devlet okullarımızın büyük bir kısmında 
kadrolu veya yeterli sayıda güvenlik personeli bulunmuyor

Okulların güvenliği velilerin bağışına Okulların güvenliği velilerin bağışına 
terkedilemeyecek kadar önemliterkedilemeyecek kadar önemli

 ‘Okullarda güvenlik şart, istihdam 
şart’ diyerek sözlerine başlayan Toleyis 
Sendikası Gaziantep İl Başkanı İsmail 
Berk, ‘’Bir sendikacı olarak, hem işsiz 
özel güvenlik görevlilerinin haklarını 
savunmaya hem de çocuklarımızın 
güvenli bir eğitim ortamında 
büyümesi için bu konunun takipçisi 
olmaya devam edeceğiz. Yetkilileri, 
daha büyük acılar yaşanmadan 
derhal somut adımlar atmaya davet 
ediyoruz’’ dedi. 

Gaziantep Veteriner Odası, mesleki 
sorunların çözümünün artık ertelenemez 

bir gereklilik olduğuna dikkat çekti

Güvenilir gıda temininde veteriner 
hekimlerin rolü hayati önemde

Başkan Meltem Peri Dünya Veteriner 
Hekimler Günü açıklamasında, ‘’Gaziantep 
ve Kilis illerimiz; güçlü tarım ve 
hayvancılık potansiyeli, üretim kapasitesi 
ve bölgesel gıda arzındaki stratejik 
konumuyla, veteriner hekimliğin sahadaki 
önemini en somut şekilde ortaya koyan 
bölgelerden biri." dedi. 

4’TE

Gaziantep'te piton derisine işlenmiş 
İbranice altın yazma kitap ele 
geçirildi, 1 şüpheli gözaltına alındı.

Valilikten yapılan açıklamaya 
göre, İl Jandarma Komutanlığı 
ekiplerinin dolandırıcılık olaylarının 
önlenmesine yönelik çalışmaları 
sürüyor.

Piton derisine işlenmiş İbranice 
altın yazma kitap ele geçirildi

75 ilde 638 soruşturma 
dosyası yeniden açıldı

Adalet Bakanlığı Ceza İşleri Genel 
Müdürlüğü bünyesinde kurulan ‘Faili 
Meçhul Suçları Araştırma Daire Başkanlığı’, 
Türkiye çapında 75 ilde bulunan 638 dosya 
ve 693 maktul için kapsamlı analiz süreci 
başlatıldığı açıklandı.

Meltem Peri
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Gazetemizin sahibi Aykut 
Tuzcu’nun eski yazıları bu köşede 

yer almaya devam edecek

i

Mars’tan gelecek adamı merak ediyorum!..

Aykut Tuzcu’nun 
02 Şubat 2016

tarihli yazısıdır

CHP İl Yönetimi’nden 14 kişi istifa 
edince münfesih duruma düştü. 
Tüzüğe göre 24 kişinin yarısı istifa 
ederse parti kayyuma teslim ediliyor, 
45 gün içerisinde de seçime gidiliyor.

Bunun zaten böyle olacağı 
biliniyordu. İl Başkanı Nesrin 
Tuncel’in yönetiminde 8 kişi kendi 
listesinden, 16 kişi de başka listeden 
gelmişti.

Bizde ‘uzlaşma’ kültürü henüz 
gelişme halinde olduğu için bu 
işin kısa süre sonra bozulacağı 
biliniyordu. İl yönetiminde görev 
dağılımı hakkaniyetle yapılmayınca 
ilk işaret fişeği verilmiş oldu!

Kurultayda da Gaziantep ekibinden 
13 boş oy kullanılması ‘kara deftere’ 
yazılmıştı!

 Dün bazı gazetelerin manşetten, 
bazılarının tek sütun, bazılarının da 
görmezden geldiği CHP’deki tatsız 
haberi okurken aklıma takıldı.

Mesela o haber şöyle olsaydı:
AK Parti, birlik ve beraberliği 

pekiştirmek için İl Başkanı Eyüp 
Özkeçeci’nin başkanlığında yemek 
yedi. Ama partililer birbirini 
hastanelik derecesinde dövdü, ağzını 
burnu kırdı, kanlar içinde bıraktı! 
Küfürün biri bin paraydı!..

 İnanır mıydınız?
Sohbet ettiğim arkadaşıma, “Ben 

inanmazdım, ya sen?” diye sordum.
O da gülerek, “Ben de 

inanmazdım!” deyince, “Niçin?” 
dedim.

Cevap kallaviydi!
“Eee, CHP demokratik partidir!..”
 Neden AK Parti’de böyle küfürlü 

ve adam dövmeli tartışmalar 
yaşanmıyor da, CHP’de yaşanıyor?

Şimdi düşünün bir seferde cevap 
verin:

Bu bir ‘demokrasi’ sorunu mu 
yoksa ‘kalite’ sorunu mu?

 (*) Kallavi: Çok süper, müthiş, 
kocaman, on numara, babalar gibi 
kalite demektir.

Bankalararası Kart 
Merkezi'nin (BKM) 
araştırmasına göre Türkiye, 
geçen sene yüzde 5’lik 
büyümeyle 171 milyon 
kredi kartı ve banka kartı 
rakamına ulaşarak bu alanda 
Avrupa’nın zirvesine yerleşti.

Türkiye, toplam kart sayısı 
159 milyon olan İngiltere 
ve 134 milyon kart sayısına 
sahip Almanya’yı geride 
bıraktı.

Yüzde 15 büyüyen kartlı 
alışverişle geçen sene 
kartlardan tam 526 milyar 
TL çekildi. 

 Şimdi bu bonkör 
haberi, gerçek bir haberle 
destekleyelim!

Batık kredi 2008’den 
bu yana zirve yaptı. 
Bankalardaki tahsili gecikmiş 
alacaklar 2015 sonunda 47 

milyar liraya ulaştı. Varlık 
yönetim şirketlerince tahsil 
edilemeyen miktar ise 23.2 
milyar TL.Toplam 70.2 
milyar TL batık var.

Türkiye’de 25 milyon 
kişinin kredi ya da kredi 
kartı borcu bulunuyor. 
Bunlardan 2 milyon 670 bini 
borcunu ödeyemediği için 
icra takibinde.

(Kişi başı gelir; Türkiye 
8,570$, Almanya 39,640$, 
İngiltere 44,580$ Kaynak: 
The Economist)

 Şimdi bu bonkör ve gerçek 
haberlere bir de fantazi haber 
ekleyelim.

Bugünlerde bütün 
uçaklarda İstanbul-
Gaziantep-İstanbul seferinde 
yer bulmak hemen imkansız. 
Biletlerin tavanı olan 500 
lirayı gözden çıkarsanız bile 

yer yok!
Millet öldü, bitti, borçlu, 

icralık ama uçaklarda yer de 
yok!

 SGK’nın tahsil edilemeyen 
borçlarının bir hayli kabarık 
olduğu biliniyor. Çünkü, 
işverenin gücü tükendi!

Maliye de keza öyle. Bu iki 
kurum da işverene anlayışlı 
davranıyor çünkü bütün olup 
bitenin farkındalar.

 Mars’tan bir adam gelse 
de şu bizim durumumuzu 
incelese acaba bize; bunlar 
çok zengin, müreffeh mi 
der? Yok ya bunlar fakir mi, 
der.

Yoksa bunların işine akıl 
ermiyor mu, der!

Kalite kallavi!.. (*) 

CHP Niğde Milletvekili Ömer 
Fethi Gürer, çiftçinin borçlanmadan 
üretim yapamaz noktaya erdiğini ifade 
ederek, tarım kesiminin desteklerinin 
artırılmasını ve 2026 yılı için 
belirlenen desteklerin, savaşın yarattığı 
olumsuzluklar da dikkate alınarak 
yeniden değerlendirilmesi gerektiğini 
kaydetti.

Gürer, konuya ilişkin şu açıklamalarda 
bulundu:

“Çiftçilerin bankalara ve finans 
kuruluşlarına borcu son 5 yılda yaklaşık 
10 kat artarak 1 trilyon 323 milyar liraya 
yükseldi. Piyasaya olan borçları ile 1,5 
trilyon borçla tarım kesimi üretmeye 
çalışıyor. 2021 yılında 450 bin traktör 
eden çiftçi borcu bugün 1 milyon traktör 
fiyatını aştı. Son 55 aydır aralıksız artan 
borçlar nedeniyle takipteki alacaklar 4 
kat artarken, Türkiye’nin farklı illerinde 
çiftçilerin traktörleri icra yoluyla satışa 
çıkarılmaya başlandı. Bankalar dışında 
borçları ile birlikte rekor borç ile tarım 
sürdürülmeye çalışılıyor.

Şubat 2021'de çiftçilerin bankalara 
borcu 134 milyar 892 milyon lira idi. 
2025 yılında bu borç 935 milyar 936 

milyon liraya, 2026 yılının şubat ayında 
ise 1 trilyon 323 milyar 343 milyon 
liraya yükseldi. Son beş yılda çiftçinin 
borcu 1 trilyon 188 milyar 451 milyon 
lira arttı. Bu artış son beş yılda yaklaşık 
yüzde 881 oranına erdi. Çiftçinin borcu 
yaklaşık 9,8 kat büyüdü. Piyasa borçları 
ile Cumhuriyet döneminde en yüksek 
borçlanmanın yaşandığı dönemdeyiz. 
2025 yılında 935 milyar liraya çıkan 
çiftçi borcu, 2026 yılının şubat ayında 1 
trilyon 323 milyar liraya ulaştı. Yalnızca 
son bir yılda 387 milyar 407 milyon 
lira artış yaşandı. Bu artış son bir yılda 
yüzde 41,4 oranına denk geliyor. Bu 
tablo çiftçinin borç yükünün giderek 
ağırlaştığını gösteriyor.

2021 yılında bir traktör ortalama 
300 bin lira idi. O dönemde çiftçinin 
toplam borcu yaklaşık 450 bin traktöre 
denk geliyordu. Aynı traktörün fiyatı 
1 milyon 300 bin liraya çıktı. Buna 
rağmen çiftçinin toplam borcu 1 milyon 
18 bin traktör seviyesine ulaştı. Bu da 
çiftçinin borcunun traktör bazında 2,3 
kat arttığını gösteriyor. 2021 yılında 
çiftçilerin bankalar tarafından takibe 
alınan borcu 4 milyar 969 milyon lira 

idi. 2026 yılının aynı döneminde bu 
rakam 19 milyar 371 milyon liraya 
yükseldi. Takipteki borçlar 14 milyar 
402 milyon lira arttı. Bu artış yüzde 
290 oranında gerçekleşti. Yani çiftçi 
borcunu ödemede zorlanır hale geldi. 
İlaç, tohum, fide, sulama suyu, elektrik, 
mazot, işçilik, raktör gideri, sigorta, 
vergi, ahır gideri, biçerdöver, gübre, 
veteriner, aşı, bakım giderleri, nakliye 
ve ürün alım fiyatları tarım kesimi 
aleyhine gelişti ve giderlerin, artan 
girdi maliyetlerinin sürmesi gelir gider 
dengesinin bozulmasına neden oldu. Ani 
iklim değişiklikleri ve artan girdi fiyatları 
da daha az gübre, daha az sulama 
gibi sorunların da rekolteyi ve verimi 
etkilemesi sorunu derinleştirdi.

Çiftçi üretmek için borçlanıyor. 
Ürettiği üründen kazanç sağlayamayınca 
borcunu ödeyemiyor. Bankalar 
traktörlere el koyuyor. Tarım alanı 
icra ile satışa sunuluyor. Traktörü ve 
tarım alanı giden çiftçi üretim yapamaz 
hale geliyor. Bugün Türkiye’nin çok 
sayıda ilinde icra daireleri tarafından 
traktörler ve tarım alanları satışa 
çıkarılıyor. Binlerce arazi yüzlerce 
traktör haciz kıskacında. Çiftçinin 
borç yükü hafifletilmeli, üretim 
desteklenmeli ve girdi maliyetleri 
düşürülmelidir. Tarım Kanunu'nun 
21. maddesine göre verilmesi gereken 
destek verilmelidir. Üretimin devamlılığı 
açısından çiftçilerin traktörlerinin ve 
tarım alanlarının haczedilmesinin 
önüne geçilmesi büyük önem 
taşımaktadır. Ayrıca çiftçilerin kredi 
borçlarına uygulanan faizler silinmeli 
ve mevcut borçlar en az üç yıl süreyle 
ertelenmelidir.

Mazottan ÖTV ve KDV kaldırılmalıdır. 
Yem ve gübre sübvanse edecek 
uygulamaya geçilmelidir. Yeniden 
taban fiyat uygulamasına dönülmelidir. 
Çiftçilerin savaş, kuraklık, don ve diğer 
olumsuz hava koşulları gibi en küçük 
risklerden dahi doğrudan etkilendiği 
göz önünde bulundurularak, üreticilere 
pozitif ayrımcılık yapılmalı ve daha 
güçlü destek mekanizmaları hayata 
geçirilmelidir.”cumhuriyet

Piyasa borçları ile Cumhuriyet döneminde 
en yüksek borçlanmanın yaşandığı dönemdeyiz

'Çiftçinin borcu 9,8 kat büyüdü'
CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer, “Son 5 yılda çiftçinin borcu 1 trilyon 188 milyar 451 milyon 

lira arttı. Bu artış son beş yılda yaklaşık yüzde 881 oranına erdi. Çiftçinin borcu yaklaşık 9,8 kat büyüdü. 
Piyasa borçları ile Cumhuriyet döneminde en yüksek borçlanmanın yaşandığı dönemdeyiz” dedi.

Middle East Eye'dan Ragıp Soylu'ya 
konuşan kaynaklara göre, üst düzey 
bir Türk yetkili kısa süre önce 
uluslararası yatırımcılara, Ankara'nın 
halihazırda İstanbul Finans 
Merkezi'nde (İFM) sunulanlara 
benzer vergi teşviklerini ve diğer 
destekleri çok uluslu şirketlere de 
genişletmeyi planladığını açıkladı. 
Yetkili, İran'ın BAE'deki finans 
merkezlerini ve Abu Dabi ile 
Dubai'deki uluslararası şirketleri 
hedef alma olasılığının, bazı 
firmaları Türkiye'ye taşınmaya teşvik 
edebileceğini belirtti.

Körfez halihazırda uluslararası 
bankalara, finansal hizmet 
firmalarına, teknoloji girişimlerine, 
yapay zeka şirketlerine, veri 
merkezlerine ve imalatçılara ev 
sahipliği yapıyor. Öte yandan 
bankalara, çok uluslu şirketlere 
ve diğer kuruluşlara ev sahipliği 
yapan bir finans bölgesi olan İFM 
de şu anda çeşitli vergi muafiyetleri 
sunuyor: İhraç edilen finansal 
hizmetlerden elde edilen gelir 
kurumlar vergisinden tamamen 
düşülebilirken, ilgili işlemler de 
bağlantılı harçlardan muaf tutuluyor.

Bloomberg'in haberine göre 
Ankara, bu vergi teşviklerinin 
bir kısmını çok uluslu şirketlere 
daha geniş kapsamda sunmaya 
hazırlanıyor. Şirketlerin, yurt 
dışından tedarik edilen malların 
Türkiye'ye getirilmeksizin satışından 
veya aracılığından elde edilen gelirin 
yüzde 50'sini vergiden düşmelerine 
izin verilebileceği belirtiliyor.

Bu ayın başlarında Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan, Dünya 
Ekonomik Forumu (WEF) 
tarafından organize edilen bir 

toplantıda İstanbul'da, toplam serveti 
milyarlarca doları bulan 40 küresel 
CEO'yu ağırladı. Dünyanın en büyük 
varlık yöneticisi olan BlackRock'ın 
CEO'su ve WEF Mütevelli Heyeti 
Başkanı Larry Fink de İstanbul 
toplantısının organizatörleri 
arasındaydı. WEF geçici başkanı ve 
CEO'su Alois Zwinggi, Türkiye'nin 
ticaret, yatırım ve üretim ağlarında 
giderek daha stratejik bir rol 
oynadığını ifade etti.

Önemli zorluklar var
Ancak, isimlerinin gizli kalması 

kaydıyla konuşan çeşitli analistler ve 
yatırımcılarla yapılan görüşmeler, 
Ankara'nın BAE merkezli 
yatırımcıları ve işletmeleri Türkiye'ye 
taşınmaya ikna etme konusunda 
önemli zorluklarla karşılaştığını 
gösteriyor.

Türkiye'nin bu yıl yüzde 25'e 
ulaşması beklenen enflasyonu ve 
giderek büyüyen dış ticaret açığı 
gibi sorunları mevcut. Ancak 
yatırımcılar; 1 milyar doların 
üzerinde değerlemeye ulaşarak 
ülkenin ilk "fintech unicorn" firması 
olan Papara'ya yapıldığı gibi, 
hükûmetin yabancı yatırımcıları olan 
fintech firmalarına ve şirketlere el 
koyma eğilimi gibi başka endişelere 
de dikkat çekti. 

Middle East Eye'a konuşan 
uluslararası bir bankacı, "Kimse Türk 
mahkemelerine güvenmiyor," dedi.

Örneğin, Dubai Uluslararası 
Finans Merkezi (DIFC), BAE'nin 
genel hukuk sisteminden ayrı olarak, 
kendi sivil ve ticari yasalarıyla 
faaliyet gösteriyor.  Türkiye'de 
benzer bir düzenlemenin hayata 
geçirilmesi son derece tartışmalı 
olabilir. t24

Türkiye, BAE merkezli yatırımcı Türkiye, BAE merkezli yatırımcı 
ve firmaları çekmeye çalışıyorve firmaları çekmeye çalışıyor

İran savaşı Körfez'deki riski artırırken Türkiye'nin 
Birleşik Arap Emirlikleri (BAE) merkezli yatırımcıları ve 
firmaları ülkeye çekmek için çaba harcadığı öğrenildi. 
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Devlet imkanları bir adaya tanınıyor
ANAP’ın Kilis'in Zengin köyü 

muhtarı ile oy pazarlığına 
oturduğunu sonuçta 
anlaşamadıklarını, muhtarın bunu 
kendilerine aktardığına değinen 
Yılmaz “Devletin bir aday tarafından 
bu kadar bariz bir şekilde kullanıldığı 
görülmemiştir. Vatandaşın devlete 
karşı itimadı sarsılıyor” 

İl Başkanı Ahmet Ekici ise “Kamu 
kuruluşuna ait resmi plakalı aracın 

siyasi bir partinin adayına sağlık 
ekibi olarak tahsis edilmesini devlet 
imkanları bir adaya imtiyaz olarak 
tanınıyor.”

ANAP’ın para karşılığında oy alma 
girişiminin ayyuka çıktığına değinen 
Yılmaz, olayın takipcisi olduklarıın 
belirterek “Seçime bir halta kala tüm 
sokaklara gözetmen koyup olayı 
ortaya çıkaracağız” dedi. 

Mustafa Yılmaz gazetemizi ziyaret 
etti.

SHP adayı Mustafa Yılmaz:

“ANAP oy pazarlığı yapıyor”
ANAP'ın devlet hizmetleri ile oy pazarlığı yaptığını söyleyen SHP adayı 

Mustafa Yılmaz: “Vatandaşın devlete karşı itimadı sarsılıyor” dedi.

ANAP adayı Hasan Celal Güzel’e destek 
olmak amacı ile gelen bakanlar önceki 
gün İslahiye’ye ve Kilis’e gittiler.

Bakanlar Hasan Celal Güzel’in 
Türk siyasi hayatında yeni bir yıldız 
doğduğunu, örnek bir devlet adamı için 
lazım gelen bütün hususiyetleri üzerinde 
topladığını söylediler. 

Hasan Celal Güzel ise Milli Eğitim 
Gençlik ve Spor Bakanı Emiroğlu’nun 
stadyumda “Aba güreşlerini seyrettiğini 
bu güreşleri destekleyeceği vaadinde 
bulunduğunu belirttikten sonra 
stadyumun ışıklandırılması için 
bakandan söz vermesini istedi. Bu 
konuda söz alan Güzel İslahiye de, ANAP 

iktidarının her şeyi yapacağını, ilaç için 
konulan özel araba izni sınırlarını da 
kaldırmaya çalışacağını kaydetti.

Güzel bölgede üzüm yetiştiricilerinin 
meselelerini çok iyi bildiklerini, bağ 
hastalıklarına karşı yapılan denemelerde 
başarılı sonuçlar alınan Amerikan Asma 
fidanlarından bu sene 174 bin adet 
getirilerek çiftçiye dağıtılacağını bildirdi.

Milletvekili adayı olduğundan bu yana 
Gaziantep’e 40’ı aşkın hizmet getirildiğini 
hatırlatan Güzel, Gaziantep'e yeni din 
adamları kadrosu verildiğini camilerin 
onarımı konusunda da Vakıflar Genel 
Müdürlüğünün tahsisat aradığını 
açıkladı.

Emiroğlu: “Kamil Ocak ışıklandırılacak”

Güzel “Bağcılık kalkındırılacak”
Güzel Gaziantep’e 40 çeşit hizmet getirdi

Bir gurup öğrenci gazetemize gelerek 
yaptıkları şikayette Suburcu’nda 
devam ettikleri dershanelerinde ders 
çalışamadıklarını, geceli gündüzlü 
partilerin yaptığı gürültüden rahatsız 
olduklarını söylediler. HDP’lilerin arabeski 
MÇP’lilerin mehter marşı, ANAP’ın 
size selam getirdiminden gına geldikleri 

ifade edildi. Bu semtteki otellerin gürültü 
nedeniyle boşaldığı, müşterilerin başka 
otellere gittikleri bildirildi.

Kenar semtlerdeki yurttaşlar da geceleri 
sabahlara kadar parti propagandası 
için yapılan gürültülerden uykuya 
hasret kaldıklarını, partilerin vatandaşa 
saygısının kalmadığını dile getirdiler.

Seçim yaygarası çileden çıkarıyor

Partilerin vatandaşa saygısı kalmadı
Partiler seçim propagandası yapayım derken yurttaşları rahatsız 

etmeye, geceleri uykusuz bırakmaya, işyerlerine zarar vermeye başladı.İlçe ve köyleri dolaştıktan sonra 
merkez ilçeye gelecek olan İnönü 
geceyi ilimizde geçirecek ve ikinci 
gün Nizip'i ve köylerini dolaştıktan 
sonra uçakla yeniden Ankara’ya 
dönecek.

Kömürler’de karşılanacak olan 
İnönü Fevzi pasa İslahiye ve Kilis 
ilçeleri üzerinden kara yolu ile 
Oğuzeli ilçesine geçecek. Hacar 

Köyüne de uğrayarak olan İnönü 
aksam yemeğini Kızılay restoran da 
yiyecek. Kırkayak’ta düzenlenecek 
olan bir toplantıda konuşacak.

Perşembe günü Nizip ve köylerini 
dolaşacak olan Erdal İnönü, 
zaman bulduğu takdirde Yavuzeli 
ve Araban’ı da gezerek. Aksam 
üzeri havaalanına giderek uçakla 
Ankara’ya dönecek.

İnönü bugün şehrimizde olacak
Sosyaldemokrat Halkçı Parti Genel Başkanı Erdal İnönü bugün 

saat 11‘de Nurdağı kasabasında partililer tarafından karşılanacak. 

Elli araçlık bir konvoyla Elbeyli'ye 
giden ANAP adayı Hasan Celal Güzel, 
Gazianteplilerin bütün meselelerini 
yakından bildiğini belirterek “Bölgenin su 
probleminin, çözümü için, Hancağız Barajı 
yakında bitirilecek. Kayacık Barajı projesi 
tamamladı ve ihaleye çıkarılacak. Bunları 
Kemlin, Kılavuzlu, Ballı kaya, Birecik ve 
Karkamış barajları takip edecek” dedi.

Anavatan demenin, hizmet olduğunu 
söyleyen Güzel, bütün köylere telefon 
gittiğini, gelecek yıl sonuna kadar içme 
suyu problemi kalmayacağını söyledi. 
Elbeyli’deki mayınlı tarlalar konusuna da 
temas eden Güzel, konuyla ilgili olarak, 
kendisinin de iştirakiyle hazırlanan “Fiziki 
güvenlik sistemi projesi” nin, geçen yıl 
bitirildiğini hatırlatarak, meselenin köklü 
ve modern çözümünün yakında mutlaka 
gerçekleşeceğini, mayınlı bölgenin tarıma 
elverişli topraklar haline getirileceğini 
belirtti.

ANAP adayı, geçtiğimiz hafta sonu Nizip 
ve Oğuzeli ilçelerine giderek incelemelerde 
bulundu. 

“Mayınlı bölgeler tarıma elverişli 
topraklar haline getirilecek”

Sivas Katliamı devletin dinsel 
gericiliği desteklediği bir gündür
"Bundan 13 yılönce 2 Temmuz 

1993’te gerçekleştirilen ve aydın, 
sanatçı, yazar, devrimci 35 kişinin 
diri diri yakılarak katledildiği 
Sivas Katliamı sonrasında ortaya 
çıkan gerçekler, devletin dinsel 
gericiliğin arkasına gizlenerek 
oynadığı rolü bir kez daha gözler 
önüne sermiştir" diyen Bozgeyik, 
"Katliamı unutturmayacak şeyler den 
biri 35 insanımızın katledilmeleri 
ise, diğeri de, ülkemizdeki katliam-
linç kültürü ve bunun devletin bir 
politikası olarak yerleşmesidir. 
Ülkemizin mutluluğunu, halkın barış 
ve kardeşlik içinde, eşit, özgür ve bir 
arada yaşamını savunan insanların 
her an yeni bir katliam ve linçle 
karşılaşmaları kaçınılmazdır" dedi.

Aydın katliamlarının 
adresi hep aynı zihniyet 

12 Eylül darbesinin destekçilerinin 
de Sivas Katliamını destekleyen 
ve aydınları işaret eden zihniyet 
olduğunu belirten Bozgeyik 
"Hatırlayacaksınız ki, 80 darbesinin 
hazırlık, aşamalarından olan Maraş 
ve Çorum katliamları, bugünkü 
adıyla derin devlet1 tarafından 
desteklenen gerici ve faşist güruhlar 
tarafından gerçekleştirilmişti. 
Toplumsal muhalefet dalgasının 
yükseldiği 1980 öncesi yıllarda, 
yükselişin önüne set çekmek isteyen 
egemenler, harekete geçen emekçi 
halk içinde Alevi- Sünni ayrımını 

körükleyerek, toplumu bu yapay 
ayrım temelinde bölerek, varlık 
temellerine yönelmekte olan tehlikeyi 
savuşturmayı hedeflemişlerdi" diye 
konuştu.

Acıların faturası halkımıza 
Sivas Katliamının siyasi ve 

ekonomik istikrarsızlığın 
yaşandığı kritik bir dönemde 
gerçekleştirildiğine dikkati çeken 
ve bu katliamı gerçekleştiren 
ve destekleyenleri bir kez daha 
kınadıklarını söyleyen Bozgeyik 
"Sivas Katliamı, sayıları yarım 
milyonu aşan işçilerin toplu sözleşme 
görüşmelerinin tıkandığı ve kamu 
emekçilerinin grevli-toplu sözleşmeli 
sendika hakkı için eylemlerini 
yaygınlaştırdıkları, bir süreçte 
gerçekleşmişti. SHP-DYP koalisyon 
hükümetinin içinde debelendiği 
politik krizden kendi olanaklarıyla 
çıkamayacağı artık iyice gün yüzüne 
çıkmıştı. Ülkemizde her krizin 
faturası emekçi halka çıkarıldığı gibi, 
acıları da halkımız yaşamaktadır. 
Artık bir devlet politikası haline 
gelen ve ırkçı, şoven, gerici bir 
toplum yaratma anlayışıyla gerçek 
bir hesaplaşma yaşanmadığı., halkın 
barış ve kardeşlik içinde bir arada 
yaşama umudu-yükseltilmediği, 
özgür ve demokratik bir Türkiye 
yoluna girilmediği sürece insanlık 
barbarlık içinde çöküşe doğru yol 
almaya devam edecektir. Bir kez 
daha ve yüksek sesle Sivas Katliamını 
kınıyoruz" şeklinde açıklama yaptı.

Aydınların diri diri yakıldığı 
günü gençler unutmamalı
Ülkemizde linç politikalarının ve katliamların eksilmeden sürdüğünü söyleyen 

KESK Dönem Sözcüsü ve Eğitim Sen Şube Başkanı Mehmet Bozgeyik, 35 
kişinin diri diri yakılarak katledildiği 2 Temmuz’un Türkiye gençleri tarafından 
iyi hatırlanmasını ve asla hafızalardan çıkarılmaması gerektiğini söyledi.

Büyükşehir Belediyesi ekiplerinin 
Eblehan yolu çalışmalarında 
son aşamaya geldiği bildirilen 
açıklamada, şunlar kaydedildi: 
"Uzun süredir yıkılamayan 
ve Atatürk Bulvarı ile İnönü 
Caddesi'nin birbirine direkt olarak 
bağlanmasını engelleyen eski fabrika 
binası, Büyükşehir Belediyesi 
ekipleri tarafından yıkıldı. Binanın 
yıkılmasıyla Eblehan- Kozanlı 
bağlantı yolu trafiğe açılarak 
Atatürk Bulvarı ile İnönü Caddesi 
arasındaki trafik akışı Eblehan 
yolundan sağlanacak." Böylece iki 
cadde arasındaki ulaşımda büyük 
bir rahatlama meydana geleceği 
vurgulanan açıklamada, Büyükşehir 
Belediyesi ekiplerinin çalışmalarına 
hızla devam ettiği ve Eblehan-
Kozanlı bağlantı yolunun kısa süre 
içinde trafiğe açılacağı ifade edildi.

Eblehan-Kozanlı yolunun 
yapımı tamamlanıyor

Büyükşehir Belediyesi Eblehan 
yolunda yeniden yapılandırma 
çalışmalarına devam ediyor. 
Büyükşehir Belediyesi’nden 
yapılan açıklamada, yapılan 
çalışmalarla genişliği 18 metreye 
çıkarılan Eblehan yolunun 
Gaziantep’e yakışır bir hale 
getirildiği belirtildi.

Yaz yağmuru kent alt yapısının felçli 
olduğunu ortaya çıkardı 

Menfezlerin hasbelkader açık 
kaldığı yerlerde de alt yapının sağlıklı 
olmamasından dolayı asfalt patlaması 
yaşandı. Sadece SSK dan Binevler’deki 
Fıstık Araştırma Enstitüsüne kadar alt 
yapı bozukluğundan dolayı 10’tarca araç 
kaza yaptı, yüzlerce vatandaş da dizlerine 
kadar suyun içinde yolun karşısına 
geçme mücadelesi verdi. 

Yağmur kaldırım boyunu aşınca 
kaldırımı bulamayanlar düştü 

Yolun karşısına ulaşabilmek için 
baçajdannı dizlerine kadar çemleyen 
vatandaşların bir kısmı ayakkabılarını 
eline aldı. Bir kısmı da yolun karşısına 
bir an önce geçe bilmek için hem 
ayakkabıyı hem de pantolonun paçalarını 
feda etti. Ancak yolunu bulamayan 
yağmur sularının her yerde gölet şeklini 
almasından dolayı yağmur .kaldırım 
boyunu aşınca, vatandaş da düşe kalka 
yürümek zorunda kaldı. 

Ya tıkandı ya patladı 
Yağmurda yüzün koyun düşenler ve 

evlerine su taşanlar için yaz yağmuru 
serinliğin dışında çile ardından da isyanı 
getirirken, 'Hani marka kentin marka 
altı yapı iddiaları. Yıllardır Gaziantep'te 
alt yapı sorunu olmadığı beynimize 
kazındı durdu. Ancak Temmuzun 
başında yağan yağmur bile şehri felç etti. 
Ya menfezler su çekmedi. Ya da asfaltlar 
patladı. Tamamlanmış alt yapı bu mu? 
AB'ye hazır olduğunu iddia edenler, 
Gaziantep'in marka kent olduğunu iddia 

edenler bu şehirde yaşamıyor mu?" diye 
isyan etti. 

Marka şehir iddiaları olanlar bu 
şehirde yaşamıyor mu? 

Fıstık Araştırma Enstitüsü önündeki 
asfalt patlaması da vatandaşlara korkulu 
anlar yaşatırken, buradaki asfalt ve 
alt yapının ise henüz 2-3 aylık olduğu 
açıklandı. İki-üç ay önce bakım ve 
onarım yapılan bir yerde tıkanma ve 
patlama olmasının kendilerini hem 
korkuttuğunu hem de şaşırttığını belirten 
çevre sakinleri, "Önce caddenin her iki 
yanına yağmur sulan doldu. Daha sonra 
asfaltın orta kısmında bir şişlik fark ettik. 
Kırmızı ışık yanarken burada ki şişkinliği 
gördük. Araçlar geçti bir dakika sürmedi 
şişen asfalt patladı havaya pis sular 
savruldu. Eğer araçlar üzerindeyken 
asfalt patlasa çok sayıda kaza meydana 
gelirdi. Sevincimiz asfalt patlaması 
olurken can kaybının olmaması. 
Üzüntümüz ise buralar, o kadar yeni 
ki, caddenin kenarında kaldırımların 
yapılalı bir ay bile olmadı. Asfaltsa yazın 
başında yapıldı" diye konuştu. 

Alt yapının kontrol edilmeden, 
caddelerin göstermelik hizmetlerle 
citalanmasının halkın sağlığını riske 
atmak olduğunu söyleyen vatandaşlar. 
"Belediyenin elinde bir önceki dönemden 
kalan plan proje olmaz mı. Üzerine 
bakım yaptığın caddenin altında ne 
olduğunu bilmiyor musun? Madem 
buraların alt yapısı bu kadar kötü neden 
alt yapıyı düzelmiyorsun da üzerine 
makyajlar yapıyorsun” dedi. 

Yaz yağmuru kaldırımı 
aşıp evlere kadar girdi

Cumartesi günü öğleden sonra yağan şiddetli sağanak yağmuru 
ilk başta küçümseyerek yaz yağmuru nasıl olsa birazdan 
geçer diyen vatandaşlar bulundukları yerlerde, mahsur kaldı. 
Çiselemeyle başlayan yağmur sokakta, koşuşmalara, ağaç altı ve 
çardaklara sığınmayla devam etti. Ancak yağmurun durmaması 
üzerine bulunduktan yerden ayrılmak zorunda kalan vatandaşlar 
caddelerden geçerken inanılmaz işkence yaşadı. Çünkü şehirdeki 
menfezler üzerine beton dökülmüşcesine sıkı sıkı kapalıydı.
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Yılın üç aylık döneminde 2 
bin 312 çek karşılıksız çıktı

2025 yılının ilk çeyreğinde 
bin 506 çekin karşılıksız çıktığı 
kentte bu rakam 2026 yılının 
ilk çeyreğinde 752 artışla 2 bin 
312’ye yükseldi. Karşılıksız çekte 
yaşanan artış, nakit sıkıntısı 
olduğunu, esnafın ve KOBİ’lerin 
ödemelerini yapamadığını ortaya 

koydu. Karşılıksız çek sayısındaki 
artış ise ilerleyen dönemlerde 
artacağı vurgulanıyor. 

Ülke genelinde karşılıksız 
çekin en fazla çıktığı şehirlere 
bakıldığında 16 bin 963 ile 
İstanbul listenin başında yer 
alıyor. İkinci sırada 5 bin 735 ile 
İzmir, üçüncü sırada 4 bin 861 
ile Ankara, dördüncü sırada 3 

bin 184 ile Bursa, beşinci sırada 
3 bin 148 ile Antalya, altıncı 
sırada 2 bin 874 ile Adana, 
yedinci sırada 2 bin 312 ile 
Gaziantep, sekizinci sırada bin 
924 ile Mersin, dokuzuncu sırada 
bin 902 ile Konya ve onuncu 
sırada ise bin 409 ile Diyarbakır 
bulunuyor. 

Antep’in de içerisinde yer aldığı 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi’nde 
bulunan illere bakıldığında 2 
bin 312 karşılıksız çek ile ilk 
sırada yer alıyoruz. Sonrasında 
bin 409 ile Diyarbakır, bin 344 
Şanlıurfa, 517 ile Mardin, 384 
ile Şırnak, 374 ile Batman, 359 
ile Adıyaman, 150 ile Siirt, 22 
ile Kilis Takip ediyor. Haber 
Merkezi 

Ekonomik kriz sonucunda ortaya çıkan bilanço ürkütüyor

Antep’te mart ayında 
2 bin 825 konut satıldı

Ülke genelinde ilk el konut 
satışı arttı, ikinci el konut 

satışı azaldı
Türkiye İstatistik Kurumu 

Mart ayı konut satış 
istatistiklerini kamuoyuna 
duyurdu. İlk el konut satış 
sayısı Mart ayında bir önceki 
yılın aynı ayına göre yüzde 1,3 
artarak 35 bin 725 olarak kayda 
geçtiği ülke genelinde ikinci 
el konut satışları da bir önceki 
yılın aynı ayına göre yüzde 3,6 
oranında azalarak 77 bin 642’a 
düştü. 

Ocak ayında yükselmeye 
başlayan konut satışı mart 

ayında da sürdü
Ekonomik krizin derinleştiği, 

hayat pahalılığının arttığı 

Antep’te, ocak ayında 
yükselmeye başlayan konut 
satışı mart ayında da sürdü. 
Geçen yılın mart ayında 962’si 
ilk el, bin 779’u ise ikinci el 
olmak üzere toplamda 2 bin 
741 konutun satıldığı kentte, 
bu yılın aynı ayında 758’i ilk el, 
2 bin 67’si olmak üzere 2 bin 
825 konut satıldı. Mart ayında 
konut satışı 2025 yılının mart 
ayına göre 84 arttı. 

Antep, konut satışında ilk 
10 şehir arasında yer alıyor

Ülke genelindeki konut 
satışları incelendiğinde ilk 
sırada 21 bin 665 satışla 
İstanbul bulunuyor. İstanbul’u, 
10 bin 236 satış ile Ankara, 7 
bin 278 satış ile İzmir, 5 bin 

651 satış ile Antalya, 3 bin 
934 satış ile Mersin, 3 bin 841 
satış ile Bursa, 3 bin 244 satış 
ile Kocaeli, 2 bin 860 satış ile 
Tekirdağ, 2 bin 825 satış ile 
Gaziantep ve 2 bin 633 satış ile 
Konya takip etti. 

Mart ayında kentte 
234 işyeri satıldı

İş yeri satış istatistiklerine 
bakıldığında ise ülke genelinde 
işyeri satışları bir önceki yılın 
aynı ayına göre yüzde yüzde 8,3 
oranında geriledi. Antep’teki 
işyeri satışları incelendiğinde, 
mart ayında toplamda 234 
işyerinin satıldığı görüldü. 
Bu işyerinin 234 işyerinin 
53’ünü ilk el, 181’ini ikinci el 
oluşturdu. Haber Merkezi 

Aralıklı yağmaması 
sonucundaekinler 

kısa kaldı, boy vermedi
Yağışları değerlendiren 

Yiğit, ‘’Bölge olarak uzun 
yıllardan beri kuraklık 
yaşıyorduk. Ama bu sene 
yağışımız çok iyi oldu. Bazı 
bölgelere metrekareye 1000 
kilogram civarında yağış 
düştü. Bazı ilçelerimizde 
ekinler suyun içinde kaldı. 
Şimdi buğdayların boyu 
uzamalıydı ancak aralıklı 
yağmaması sonucunda 
ekinler kısa kaldı, boy 
vermedi’’ ifadelerini kullandı. 

Bu sene rekoltenin ne 
kadar olacağı belirsiz

Aşırı yağış sonrasında 
hububatlarda pas ve kök 
çürüklüğü hastalığının 
görüldüğünü kaydeden Yiğit, 
‘’Çiftçilerin hastalıklardan 
dolayı hububatlara ilaç atması 
lazım lakin traktör tarlaya 
giremediği için atamıyorlar. 
Hububat rekoltesinde bir 
gerilemede yaşanabilir. 
Bunun yanı sıra şu anda 
fıstıklarda tam tozlanma 
zamanı. Fakat yağışlar 
nedeniyle fıstıklar tozlamayı 
yapamadı gibi ışkında 
sürmedi. Bu sene rekoltenin 
ne kadar olacağı belirsiz’’ 
açıklamasını yaptı. Haber 
Merkezi 

Hayvancılık bitti, çiftçi
fitre alacak duruma geldi

Okulların güvenliği velilerin bağışına 
terkedilemeyecek kadar önemli

Çocukların şiddet olaylarıyla 
karşı karşıya kalması 

kabul edilemez 
Kahramanmaraş ve Şanlıurfa’da 

eğitim kurumlarında meydana 
gelen, öğrenci ve öğretmenlerin 
can güvenliğini tehdit eden 
saldırıların, okullardaki güvenlik 
zafiyetini bir kez daha gözler 
önüne serdiğini söyleyen Berk, 
‘’Geleceğimizin teminatı olan 
çocuklarımızın, eğitim almaları 
gereken yuvalarında şiddet 
olaylarıyla karşı karşıya kalması 
kabul edilemez bir durum. 
Hem bir veli hem bir Sendikacı 
olarak sormak istiyoruz; binlerce 
yetişmiş, sertifikalı ve göreve 
hazır özel güvenlik görevlisi 
işsiz bir şekilde beklerken, 
okullarımız neden savunmasız 

bırakılmaktadır?’’ sorusunu sordu.
‘Gelinen noktada, devlet 

okullarımızın büyük bir kısmında 
kadrolu veya yeterli sayıda 
güvenlik personeli bulunmuyor’ 
hatırlatmasını yapan Berk, 
‘’Okul yönetimleri ve veliler 
bu açığı, Okul Aile Birlikleri 
aracılığıyla, tamamen kendi 
kısıtlı imkanlarıyla kapatmaya 
çalışıyorlar. Velilerin cebinden 
çıkan paralarla sağlanan bu 
"geçici çözümler" hem ekonomik 
olarak aileleri zorlamakta hem 
de profesyonel bir güvenlik 
stratejisinden uzak olduğu 
için yetersiz kalıyor. Eğitim 
kurumlarının güvenliği, velilerin 
inisiyatifine veya bağışlarına terk 
edilemeyecek kadar hayati bir 
meseledir’’ değerlendirmesini 

yaptı. 
Okulun içinde, koridorunda ve 

kapısında 7/24 nöbet tutacak bir 
güvenlik mekanizması şart

Güvenliğin bir lüks değil, 
Anayasal bir hak olduğuna dikkat 
çeken Berk, ‘’Okullarda yaşanan 
kavgalar, dışarıdan gelen yabancı 
şahısların saldırıları ve madde 
bağımlılığı gibi tehditler, ancak 
okul giriş-çıkışlarında görev 
yapacak profesyonel özel güvenlik 
personeliyle engellenebilir. 
Emniyet güçlerimizin okul 
çevrelerindeki denetimleri 
değerlidir, ancak okulun içinde, 
koridorunda ve kapısında 7/24 
nöbet tutacak bir güvenlik 
mekanizması şart’’ şeklinde 
konuştu. 

Her okula en az bir profesyonel 

özel güvenlik görevlisi 
tahsis etmeli

Yetkililere seslenen İl Başkanı 
Berk, ‘’Tasarruf tedbirleri bahane 
edilerek çocuklarımızın can 
güvenliğinden feragat edilemez. 
Atama bekleyen binlerce özel 
güvenlik görevlisi bir an önce 
okullarda istihdam edilmeli. 
Millî Eğitim Bakanlığı ve İçişleri 
Bakanlığı koordineli bir şekilde 
çalışarak, her okula en az bir 
profesyonel özel güvenlik görevlisi 
tahsis etmeli. Velilerimizin 
tedirginliği her geçen gün 
artmaktadır. Çocuklarını okula 
gönderen bir anne veya babanın 
gözü arkada kalmamalı. Bir 
okulun huzuru, o bölgenin 
huzuru demek’’ açıklamasını 
yaptı. Haber Merkezi 

Peri, "Çiftlikten sofraya 
uzanan süreçte, güvenilir 
gıdanın temini ve toplum 
sağlığının korunması adına 
veteriner hekimlerin rolü hayati 
önemde’’ dedi. 

Belediyelerde veteriner 
hekimlerin 

yetki ve çalışma koşulları 
iyileştirilmeli 

Kamu kurumlarında 
veteriner hekim istihdamının 
artırılması gerektiğini 
vurgulayan Peri, ‘’Gıda 
denetim mekanizmalarının 
daha etkin hale getirilmesi 
lazım. Hayvan hastalıklarıyla 
mücadelede koruyucu hekimlik 
hizmetlerinin güçlendirilmesi 
gerekiyor. Belediyelerde görev 
yapan veteriner hekimlerin 
yetki ve çalışma koşulları 

iyileştirilmeli. Barınak ve 
bakım merkezlerinin hayvan 
refahı esaslarına uygun hale 
getirilmesi öncelikli ihtiyaçlar 
olarak karşımızda duruyor’’ 
şeklinde konuştu. 

Mesleki sorunların çözümü 
artık ertelenemez bir 

gereklilik
Peri, ‘’Bölgemizde yaşanan 

tüm zorluklara, doğal afetlerin 
ve ekonomik koşulların 
getirdiği ağır yükümlülüklere 
rağmen meslektaşlarımız; 
sahada, işletmelerde, kliniklerde 
ve kamu kurumlarında büyük 
bir özveriyle görev yapmaya 
devam ediyor. Ancak bu 
fedakârlıkların sürdürülebilir 
olabilmesi için mesleki 
sorunların çözümü artık 
ertelenemez bir gereklilik’’ 

ifadelerini kulandı. 
Bu yıl ki tema; Veteriner 

Hekimler
gıda ve sağlığın koruyucuları
Dünya Veteriner Hekimler 

Günü’nü, ‘Veteriner 
Hekimler; Gıda ve Sağlığın 
Koruyucularıdır’ temasıyla 
karşıladıklarını söyleyen 
Peri, ‘’Veteriner hekimler; 
hayvan sağlığını korumanın 
ötesinde, zoonotik hastalıklarla 
mücadelede, gıda güvenliğinin 
sağlanmasında, hayvan 
refahının gözetilmesinde ve 
çevre sağlığının korunmasında 
kritik görevler üstleniyor. 
“Tek Sağlık” yaklaşımı 
doğrultusunda yürütülen bu 
çok yönlü hizmet, doğrudan 
toplum sağlığına dokunan 
stratejik bir sorumluluk’’ 

açıklamasını yaptı. 
Mesleğimizin hak ettiği 

değeri görmesi 
adına mücadele etmeye 

kararlıyız
Güvenilir gıdanın olmadığı 

bir yerde sağlıktan, sağlığın 
olmadığı bir yerde ise 
sürdürülebilir bir gelecekten 
söz etmek mümkün olmadığını 
vurgulayan Peri, Veteriner 
hekimlerin, bu zincirin en kritik 
halkalarından biri olduğuna 
dikkat çekti. ‘’Gaziantep-Kilis 
Veteriner Hekimler Odası 
olarak, halk sağlığı, gıda 
güvenliği ve hayvan refahı için 
çalışmaya; mesleğimizin hak 
ettiği değeri görmesi adına 
mücadele etmeye kararlılıkla 
devam edeceğiz’’ mesajını verdi. 
Haber Merkezi 

Güvenilir gıda temininde veteriner 
hekimlerin rolü hayati önemde

Piton derisine işlenmiş İbranice 
altın yazma kitap ele geçirildi

Ekipler, Şehitkamil ilçesinde 
yabancı uyruklu A.E'nin kaçak 
kazılar yaptığı ve elinde tarihi 
eser olduğu değerlendirilen 
kitap ve objeleri piyasaya 
sürmek üzere müşteri arayışında 
olduğunu tespit etti.

Yakalanan şüphelinin üstünde 
ve aracında yapılan aramada, 

2 metre uzunluğunda piton 
derisine işlenmiş İbranice altın 
yazmalı kitap, kitabın rulo haline 
getirilerek muhafaza edildiği 
bakır ve üzerinde işlemeler 
bulunan kapaklı kılıf ele 
geçirildi.

Gözaltına alınan şüphelinin 
jandarmadaki işlemleri sürüyor.

75 ilde 638 soruşturma 
dosyası yeniden açıldı
Adalet Bakanlığı, yıllardır 

aydınlatılamayan cinayetler ve 
kayıp vakalarına yönelik yeni 
bir adım attı. Ceza İşleri Genel 
Müdürlüğü bünyesinde kurulan 
Faili Meçhul Suçları Araştırma 
Daire Başkanlığı, toplumda iz 
bırakan dosyaları yeniden ele 
alarak detaylı inceleme süreci 
başlattı.

İlk belirlemelere göre 75 
ildeki 638 dosya ve 693 maktul 
için kapsamlı analiz yapılacak, 
çalışmalar başsavcılıklarla 
koordineli şekilde yürütülecek.

Adalet Bakanı Akın Gürlek 
önceki gün de Edirne’de “Gülistan 
Doku, Rojin Kabaiş, Rabia 
Naz Vatan vakası olmak üzere 
çözümlenmeyi bekleyen ya da 

kamuoyunun yakından takip ettiği 
tüm hadiseler üzerine kararlılıkla 
gidilecek” demişti.

Sahada arama çalışmaları devam 
ediyor

Tunceli'de güvenlik güçleri, 
5 Ocak 2020'den itibaren 
kendisinden haber alınamayan 
üniversite öğrencisi Gülistan 
Doku'nun cesedinin bulunması 
için kırsalda yoğun arama 
çalışması yürütüyor.

Soruşturma kapsamında, 
Tunceli İl Jandarma Komutanlığı 
koordinesinde, Jandarma Suç 
Araştırma Timi (JASAT), 
Jandarma Arama Kurtarma (JAK) 
ve Ankara Jandarma Komando 
Özel Asayiş Komutanlığı (JÖAK) 
ekipleri, kentin belirli noktalarında 

arama faaliyeti gerçekleştiriyor.
Dağlık ve ormanlık alanların yanı 

sıra kaya oyukları ile mağaraları 
arayan ekipler, şüphelendikleri 
noktaları yer altı görüntüleme 
cihazıyla kontrol ediyor.

Ekipler, özellikle Mazgirt 
Peri Suyu bölgesi ve Pertek'in 
Koçpınar köyü çevresinde arama 
çalışmalarına ağırlık veriyor.

Gülistan Doku soruşturmasında 
2 gözaltı daha

Hastane kayıtlarının silindiği 
iddiasıyla Tunceli Devlet 
Hastanesi Bilgi İşlem görevlileri 
Burçin Y. ve Yücel E., ‘delilleri 
yok etme ve gizleme’ suçlamasıyla 
gözaltına alındı. Şüphelilerin 
jandarmadaki ifade işlemleri 
devam ediyor.t24

Gaziantep Üniversitesi 
(GAÜN) Diş Hekimliği 
Fakültesi ile Estetik Diş 
Hekimliği Akademisi 
Derneği (EDAD) iş birliğinde 
düzenlenen “10. Ulusal Genç 
EDAD Sempozyumu”, GAÜN 
Atatürk Kültür Sahnesi’nde 
gerçekleştirilen açılış 
töreniyle başladı.

Programın açılışında 
konuşan GAÜN Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Mehmet 
Tarakçıoğlu, sempozyumun 
düzenlenmesinde katkı 
sağlayanlara teşekkür ederek, 
böyle bir toplantıya ev 
sahipliği yapmaktan mutluluk 
duyduğunu ifade etti.

EDAD Başkanı Dr. 
Selim Çömelekoğlu 
ise sempozyumun 
düzenlenmesinde emeği 
geçenlere teşekkür ederek, 
öğrencilere Atatürk ilke ve 
inkılaplarına bağlı, vicdanlı 
hekimler olmaları yönünde 
tavsiyelerde bulundu.

Bilimsel Komite Başkanı 
Doç. Dr. Özge Parlar Öz de 
sempozyum programının, 
katılımcılara farklı bakış 
açıları kazandırmayı, mesleki 
vizyonlarını geliştirmeyi 
ve akademik anlamda 

ilerlemelerine katkı sunmayı 
amaçladığını dile getirdi.

Genç EDAD Başkanı 
Mehmet Orçun Derinöz ise 
konuşmasında, hekim ve 
hekim adaylarının çocuklara 
yalnızca hasta olarak değil, 
sağlıklı bir geleceğin temeli 
olarak baktıklarını belirterek, 
dernek faaliyetleri hakkında 
bilgi verdi.

İki gün sürecek 
sempozyum, açılış 
konuşmaları sonrasında 
Nevşehir Üniversitesi Dr. 
Öğretim Üyesi Servet 
Bozkurt’un “Oklüzal Algı 
ve Gerçeklik” başlıklı 
sunumuyla başlayan ilk 
bilimsel oturumla devam etti. 
Haber Merkezi

Vicdanlı hekimler olun

Bakanlık koltuğuna 
oturmasının ardından iktidar 
kanadı tarafından da sık sık 
eleştirilen Mehmet Şimşek'i, 
bu defa Şamil Tayyar da "isim 
vermeyerek" hedef aldı. Tayyar, 
"Unutmayalım, en sahici 
denetimi sandıkta vatandaş 
yapar" dedi.

AKP'li Cumhurbaşkanı 
Erdoğan tarafından 4 Haziran 
2023 tarihinde açıklanan yeni 
kabinede Hazine ve Maliye 
Bakanı olarak atanan Mehmet 
Şimşek, muhalefetin olduğu 
kadar iktidar kanadının da 
eleştirilerinin odağında.

İktidarıyla yakınlığıyla 
bilinen ve Hazine ve Maliye 
Bakanı Mehmet Şimşek 

göreve geldiğinden beri pek 
çok kez Şimşek'i ekonomi 
ve faiz politikası üzerinden 
hedef alan Yeni Şafak gazetesi, 
20 Nisan'da "Şimşek'in 
enflasyonla mücadele 
programı çöktü" manşetiyle 
çıkmıştı. 

Yeni Şafak gazetesi, Bakan 
Şimşek'in ekonomi programını 
'yüksek faiz' üzerinden 
eleştirdiği haberi manşetten 
servis etmişti.

Haberde, "Hazine ve Maliye 
Bakanı Mehmet Şimşek’in 
başvurduğu yüksek faiz 
politikası, enflasyonu kontrol 
altına almaya yetmedi. Eylül 
2023’te Mehmet Şimşek 
2026 enflasyonu yüzde 8.5’e 

indireceğinin sözünü verdi. 
2026 enflasyonu en iyimser 
tahminle yüzde 29 olarak 
gerçekleşecek. Yani konulan 
hedef ile gerçekleşme arasında 
yüzde 350 oranında sapma 
meydana geldi. Bu sapma 
oranı dünya rekorudur. 
Tarihin hiçbir döneminde 
ve hiçbir ülkede enflasyon 
tahminlerinde bu kadar 
yüksek oranlı bir sapma 
meydana gelmedi" ifadeleri yer 
almıştı.

Mehmet Şimşek'i bu defa 
AKP'nin sembol isimlerinden 
Şamil Tayyar hedef aldı.

Gaziantep ziyaretinden 
izlenimlerini aktaran 
Tayyar, vergi denetiminde 

adaletsizlik olduğunu ifade 
edip "Unutmayalım, en sahici 
denetimi sandıkta vatandaş 
yapar" şeklinde konuştu.

AKP'li Tayyar, Gaziantep 
ziyaretinde aldığı şikayetlerin 
ilk sırasında esnafın vergi 
denetimlerinden duyduğu 
rahatsızlık olduğunu örnekler 
vererek açıkladı: "Bir 
baklavacı, 'Denetlesinler ama 
1 yılda 16 defa vergi denetimi 
olur mu?' diye sordu.

Bir lokantacı şöyle dedi: 
'Biri gidiyor, biri geliyor, 
bazen kalabalık halde 
baskın yapıyorlar, müşteriler 
panikliyor, kasanın yanına 
oturup tek tek fiş sayıyorlar.'" 
cumhuriyet

"Unutmayalım, en sahici denetimi sandıkta vatandaş yapar"


